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Numer identyfikacyjny zadania, tzw. ID
{wypelnia Biuro ds. Partycypacji Spofeczngj)

S00 6515

TUL ZA_D-_A—EK (do 15 wyrazdw)

I Bezpieczny pieszy — przejscie dia pieszych do Parku Helenowskiego

L.

2. LOKALIZACJA ZADANIA,
tj. wskazanie konkretnego miejsca: ulicy z numerem albo przynajmniej rejonu ulic, terenu instytucji aibo placowki, parku
(informacje zwiazane z dang lokalizacja moina sprawdzic na mapce dostepnej przez link na stronie
www.lodz.plibudzet_obywatelski/2018)

Ulica Pdinocna, zachodnia strona skrzyzowania Pétnocna/Anstadta

2a. NUMERY EWIDENCYJNE DZIALEK (wypeinienie punkiu nie jest konfeczne)

dziatka 1/29 i 12/1, obrgb S-2.

3. RODZAJ ZGLASZANEGO ZADANIA

| PONADOSIEDLOWE
x OSIEDLOWE (wpisz ponizej nazwe osiedla)

| Srédmiescie Wschod (WS)
{w przypadku braky, nazwe osiedla uzupelnia Biuro ds. Parlycypacji Spofecznej)

4. KROTKI OPIS ZADANIA WRAZ Z JEGO ELEMENTAMI SKLADOWYMI

np. ile tawek, ile i jakich drzew ma zostac uwzglednione (do 60 wyrazéw)

Propozycja dotyczy wybudowania przejécia dla pieszych po zachodniej stronie skrzyzowania Pélnoenej i
Anstadta naprzeciwko bramy prowadzacej do Parku, w linii eleganckiej, zadrzewionej alei spacerowe;j,
Wyniesienie przejécia podniesie jego bezpieczenstwo dla uzytkownikow poprzez uspokojenie ruchu, a w
poblizu znajduja sie szkoly, przychodnie i szpitale. Wynicsienie powinno by¢ wykonane w duzym przekroju, by
wymusi¢ spokojny przejazd, a nic gwaltowne hamowanie.




5. SZACUNKOWE KOSZTY BRUTTO ZADANIA

-
SKLADOWE CZESCI ZADANIA

KOSZTY SZACUNKOWE

1. Budowa przejscia dla pieszych (wyniesionego)
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6. OPIS SZCZEGOLOWY ZADANIA puypepianie punkly nie jest obowlazkows)

Szkic sytuacyjny:

s . SeTi sirhaaiy e




—— R

7. UZASADNIENIE POTRZEBY REALIZACJI ZADANIA

Przejscie to jest potrzebne ze wzgledu na bliskie umiejscowienie szkol oraz intenesywny |
ruch pieszy — szczegélnie dzieci — ze wzgledu na park. Obecne przejscie jest usytuowane
kilkadziesiat metrow dalej, z dala od wejécia do parku. Powoduje to, ze czgsto osoby
zmierzajace do parku lub z niego wychodzace idg po prostu na wprost, gdyz nie majg
mozliwosci wygodnego przekroczenia ulicy w miejscu dozwolonym. Wyniesienie przejscia
poprawia widocznos$é pieszego oraz zapobiega nadmiernej predkosci pedzacych aut.

8. INFORMACJA O ZASADACH DOSTEPNOSCI PROPONOWANEGO ZADANIA
(jesii dotyczy, nalezy podac w jakich godzinach, dniach tygodnia czy miesigcs, korzystanie odplatne/nieodpiatne itp.)

Dostepne dla kazdego poruszajgcego sie piechotg. Oczywiscie nieodptatnie ©

9. ODBIORCY/BENEFICJENCI PROPONOWANEGO ZADANIA
[ x| dzieci [ x| mtodziez [ x| dorosli [x] seniorzy [ x] rodziny

[ ] inni jacy?
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